
Premiere la Teatrul de revistă
“Constantin Tănase” 

“Un Cântec… O Glumă…”
Cea mai nouă premieră a Teatrului de Revistă

”Constantin Tănase” a avut-o ca invitată specială pe
marea interpretă Marina Voica. Sala Savoy a fost
arhiplină la avanpremiera şi premiera oficială a
spectacolului “Un Cântec… O Glumă…”, în regia lui
Cezar Ghioca. Succesul, unul pe măsură, publicul
ridicat în picioare aplaudând-o pe Marian Voica – în
mare vervă, minute-n şir. Cu toţii au fredonat şi
aplaudat şlagărele lansate de vedeta distinsă în acest
an la gala Premiilor Anuale ale Revistei „Actualitatea
Muzicală” a UCMR pentru anul 2017 cu Trofeul ”O
viaţă dedicată cântecului” - 60 de ani de carieră
muzicală exemplară, cu peste 500 de melodii
înregistrate, cu trofee in ţară şi peste hotare şi
colaborări cu toţi marii noştri compozitori de muzică
uşoară.

“Un Cântec… O Glumă…” este o revistă
muzicală cu momente artistice, cu reprize

spectaculoase de balet (coregrafia Cornel
Popovici), cu muzică live – Orchestra
Teatrului de Revistă ”Constantin Tănase”
(dirijor Dan Dimitriu) şi cu un invitat-
surpriză la fiecare reprezentaţie. La
următorele spectacole, invitaţi au fost
Mirabela Dauer şi Sergiu Cioiu (Canada).

Din distribuţie fac parte Adrian
Enache, Cristian Simion şi Nae Alexandru,
Liliana Mocanu, Oana Ghioca, Alin
Gheorghişan, George Enache, Radu
Ghencea, Alexandra Penciu, Irina Ionescu,
Cristina Isac, Daria Crişan (fiică de artişti -
Lucia Bubulac şi Cătălin Crişan) şi Adriana
Gavrilă (Trofeul Festivalului Naţional de
Interpretare “Aurelian Andreescu”, 2016).
Scenografia aparţine Anei Iulia Popov, iar
aranjamente muzicale sunt semnate de
compozitorul Dan Dimitriu. Piese precum „Me as more”,
„Autumn leaves”, „Ce cauţi tu în viaţa mea” (muzica Henri

Mălineanu), „Love on the brain” (celebrul single al Rihannei),
„Gusarskaya Ruletka” (de Lyubov Uspenskaya), „Când prea
mult iubeşti”, „Sway with me” (Michael Buble), „Meglio
stasera” – o samba compusă în 1963 de Henry Mancini şi
cupletele muzicale „Hai, să-ţi arăt Bucureştii noaptea”, „Luţă”
sau „Matelotul” sunt doar câteva dintre ingredientele
artistice ale spectacolului de succes care a marcat oficial şi

încheierea stagiunii estivale 2018 de la Teatrul de
Vară „Herăstrău”. (Foto: Dragoş Constantin)

”Hai, Hai, România!”
“Hai, Hai Romania!”, în regia lui Alexandru

Arşinel şi „Un cântec... O Glumă...”, în regia lui
Cezar Ghioca au fost spectacolele (ambele, premiere
2018) care au încheiat stagiunea estivală a Teatrului
de Revistă „Constantin Tănase”. Aceasta a debutat
în iunie la Teatrul de Vară ”Herăstrău”, cea mai
mare (2.500 de locuri) şi cea mai modernă grădină
de vară din ţară, iar până la sfârşitul lunii iulie, în
fiecare week-end s-a desfăşurat o veritabilă paradă

a spectacolelor de Revistă, care a culminat cu Premiera
oficială a actualei stagiuni - “Hai, Hai România!”. Un
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proiect inclus în programul de evenimente cultural-artistice
dedicate aniversării Centenarului Marii Uniri de la 1918.
Din distribuţie – o impresionanta desfăşurare de forţe,
alături de Baletul şi Orchestra Teatrului de Revistă
”Constantin Tănase” (dirijor Dan Dimitriu) fac parte actorii
Alexandru Arşinel, Vasile Muraru şi Valentina Fătu,

Alexandru Lulescu, Ana Maria Donosa, Nae Alexandru şi
Cristian Simion, Monalisa Basarab, Oana Ghioca, Miruna
Birău, Diana Radu, soliştii de muzică uşoară Adrian
Enache, Alin Gheorghişan, Adriana Gavrilă Lungu, Bianca
Sârbu Romanescu, Radu Ghencea, Alexandra Penciu,
Daniela Tănase, dar şi artista acrobata Tatiana Fecioru.
Trebuie remarcate prologul şi epilogul dedicate României şi
interpretat de actriţa Ana Maria Donosa şi alegerea
inspirată a şlagărelor „Ţărăncuţa, ţărăncuţă” (compozitor:
Ion Vasilescu, textier: Puiu Maximilian, interpretat Alin
Gheorghişan), „Inima ta” (compozitor: Horia Moculescu,
textier: Mihai Maximilian, interpretă Daniela Tănase) – cu
care Corina Chiriac a cucerit Marele Premiu la “Melodii
‘81” şi “Şlagăre in devenire”, „Vin’ la mama de mă cere”
(compozitor Laurenţiu Profeta, interpretă Alexandra
Penciu), „Cu cine semeni dumneata?” (compozitor:
Temistocle Popa, textier: Aurel Storin, interpret Radu
Ghencea), „Aseară vântul bătea” (interpretă Bianca Sârbu
Romanescu), un cântec transilvănean descoperit de
folcloristul şi etnomuzicologul  Harry Brauner şi lansat în

1953 de Maria Tănase cu ocazia Festivalului Mondial al
tineretului şi studenţilor. Trebuie să amintim faptul că
marele Dan Spătaru cucerea în 1969 Premiul I de
Interpretare la Festivalul de la Mamaia cu melodiile
„Ţărăncuţă, ţărăncuţă” şi „Cu cine semeni dumneata?”

Adrian Enache a interpretat „Pe tine te vreau” - cel
mai nou single lansat de artist şi compus de
Rareş Varniote, cunoscut pentru single-ul
„Mi-e sete de tine” lansat de „Alb Negru”, şi
„Mă dor, ochii mă dor”, un cântec compus în
anii ‘70 de artistul folk băimărean Valentin
Moldovan, lansat în 1977 de formaţia Orizont
77 şi preluat în mod constant de mulţi interpreţi
timp de 30 de ani. Chiar şi Joan Baez l-a cântat
în limba română, în concertul său de la
Bucureşti sustinut în 2004. În  2015, Adi Sînă, şi
el băimărean de origine, l-a relansat oficial, ca
un remake, în formula Sandra N & Adi Sînă,
videoclipul piesei adunând aproape 7 milioane
de vizualizări. 

Coregrafia spectacolului “Hai, Hai
Romania!” este semnată de Cornel Popovici, iar
scenografia de Ana Iulia Popov.

În această vară s-au mai jucat şi
spectacolele din repertoriul actual ”Aer bun! De

Herăstrău!”, ”Vivat Revista!”, ”Hai, zâmbeste”, ”Piei,
drace!” şi Lasă supărarea-n hol”.

Cu sloganul ”Sărbătorim împreună Anul
Centenarului”, Catena - un partener de tradiţie al
evenimentelor culturale din ţara noastră a susţinut şi în

acest an Stagiunea Estivală a Teatrului de
Revistă ”Constantin Tănase”. În condiţiile în
care şi în acest an „Alexandru Arşinel, care
reprezintă un etalon în peisajul artistic al
României, a pregătit spectacole deosebite, pline de
umor şi de acte artistice unice pe scena teatrului
românesc”, Catena îşi reafirmă sprijinul pentru
proiectele în care marele actor român este
implicat, menţionând: ”Datorită maestrului
Alexandru Arşinel, unul dintre cei mai mari actori
de comedie ai României, spectacolele au savoarea
comediei pure de odinioară şi a scenetelor
inteligente. Catena continuă, astfel, colaborarea de
tradiţie cu maestrul Alexandru Arşinel, un
parteneriat de lungă durată cu rezultate deosebite,
în beneficiul publicului dornic de momente
artistice de calitate”. (Foto: Dragoş Constantin)
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